

放暑假,长沙血库有点紧

已启动“企业百日行”应对 4个采血点延至晚11点下班



暑假到来,采血量锐减。专家表示,夏季献血对身体不会造成损伤。

本报7月20日讯 针对暑期可能出现的用血紧张的情况,长沙血液中心已经实施“无偿献血进企业百日行”等团体预约献血活动进行应对。目前,8成采血量来自团体预约献血。

暑期降临导致采血量锐减

“高校学生的献血量近年来呈现大幅下降的趋势,放暑假后,这一群体的献血量更是大幅减少。”省血液管理办公室主任田宗之告诉记者,近两年来,高校献血量持续下降,以湘潭市为例,2010年—2011年,高校献血量下降了56%,长沙等地区也下降了20%左右。

全国都存在这一趋势,不仅如此,占献血总量70%左右的街头献血也遭遇瓶颈,很难有新的提升。田宗之坦言,目前的献血结构仍存在一定的局限,除学生献血、街头献血外,在北京等地区大力推行的“自体输血”在湖南也推进困难。“因为费用较高,自体输血的推广受到很大的限制,目前只有湘雅医院少量实行。”

长沙血液中心副主任李忠透露,7月9日之前,长沙市血液供应确实紧张,7月9日开始实施团体预约采血后,每天采血量

量达400—500袋,长沙血库暂有4900袋库存,基本能满足各大医疗机构的用血。“现在每天采集的400多袋血中,团体预约采血占了300多袋,个人献血仅100多袋。”李忠表示,依靠团体预约献血不是长久之计,需要更多年轻人加入到无偿献血的队伍中。

夏季献血对身体不会造成损伤

夏天酷热,一些市民对献血存有顾虑,担心在高温季节献血会对身体造成不适。对此,长沙血液中心专家表示,夏季献血不会对身体造成影响。

“人体在高温环境中能量消耗较大,大量出汗会使血液中的水分失去一部分,血液浓度相对增加,但只要适当补充水分,维持正常的机体调节,对全身血量不会产生任何影响,因此夏季献血对身体不会造成任何损伤,市民可以打消顾虑。”田宗之同时建议,献血者应避免高温时段,选择在上午11点半之前或下午5点之后参与献血。目前,长沙4个采血点工作时间已延至晚11点。

■记者 李琪 洪雷
实习生 涂晓玲 罗晶 罗采娥 胡杨



我省大学生获资助面达28%

2011—2012学年全省共有 27.95万在校学生获资助

本报7月20日讯 今天,本报发表的“李克强回信”相关报道,引起社会广泛关注。贫困地区大学生上学问题,成为焦点。为此,记者采访了省教育厅有关负责人。

据悉,近年来,我省把建立家庭经济困难学生资助体系作为一项重要的民生工程来抓,取得了明显的效果。省教育厅今天提供的最新统计显示,2011—2012学年,全省117所高校共发放国家奖、助学金8.03亿元,生源地信用助学贷款5150万元、国家助学贷款1.4亿元,共资助大学生27.95万人次,资助面达到在校学生的28%,实现了高校学生不因家庭经济困难而辍学的目标。

为使家庭经济困难新生不会因交不起学费而无法入学,从2007年开始,我省各普通高校均开通了新生入学“绿色通道”。新生

入学时,对家庭经济确实困难的新生暂免收其学费,确保其顺利报到注册入学。入学之后再根据学生家庭的具体经济状况,分别采取相应资助措施。2011年,全省高校共有29271名学生通过“绿色通道”顺利入学。

国家奖助学金制度实施后,我省按照公开、公平、公正的原则,规范国家奖助学金的发放程序,确保国家奖助学金落实到家庭经济困难学生。2011—2012学年,我省获国家奖助学金学生共1419人,发放金额共计1135.2万元;获国家励志奖助学金学生共29454人,发放金额共计1.47亿元;国家助学金受助学生214559人,发放金额共计6.43亿元。通过国家奖助学金,我省高校受助学生达在校学生的24%。

■记者 何国庆

连线

龙贵菊:回乡发展,回报关爱

本报7月20日讯 正在成都理工大学工程技术学院旅游管理专业就读的龙贵菊,今天浏览本报电子版,仔细阅读了“李克强回信”的相关报道与评论,对此表示感谢。她表示,若学成后,所学专业能积极促进凤凰旅游开发的话,打算回乡发展,作为回报。

■通讯员 包太洋 记者 陈惠芳

我省本科二批今日开录

本报7月20日讯 我省本科一批录取20日全部结束,21日—26日,为本科二批录取时间,参加该批录取的是一般本科院校(含民办本科院校、职高对口招生本科专业)。

今年由于有湖南农业大学等五所大学升格到一本招生,地处省会长沙的湖南商学院、湖南财政经济学院、长沙学

院、湖南一师等二本高校成为热门。按照省教育考试院安排,21日开始本科二批单科成绩优秀学生的录取,22日全面进行本科二批院校录取,24日上线落选考生填报征集志愿。本科三批录取时间为7月28日至8月2日。

■记者 贺卫玲
实习生 杨妍竣 陈柯好 高进

“2选1”投票活动延长5天



本报7月20日讯 “湖南精神”表述语“2选1”公众投票活动自7月10日启动以来,社会各界高度关注,踊跃参与投票选择,特别是临近原定截止时间,各大网络投票平台参与人次呈“井喷”式增长。同时,众多热心人士来电来函建言献策,希望“2选1”活动时间不要少于原“4选1”

活动的时间。

鉴于各界群众参与热情持续高涨,为更加充分地尊重和吸纳民意,“湖南精神”征集提炼活动领导小组办公室决定,比照“4选1”活动的时间,将此次“2选1”活动延长5天至7月25日上午11时。

互动:7月25日上午11时前,您可以通过语音电话、手机短信、登录华声在线网站三种方式投票,选出您心中的“湖南精神”。

■记者 张颐佳

创先争优·时代先锋

30万办培训班助行业健康发展

湖南建业会计师事务所在全国排名59位,是我省仅有的几家200余人以上的大型会计师事务所。在自己努力发展的同时,该事务所不忘回馈社会。2010年8月,国家开始推行“企业内部管理体系”,事务所为了帮助规范企业内部发展,决定拿30万请专家办免费培训班,起初在股东大会上引起了很多争议,但最后大

部分党员认为,在自身发展的同时应该主动回馈社会,为促进自己行业的发展奉献力量。后成功邀请国内知名专家授课,在株洲市举办了为期两期“企业内部控制规范体系”专题培训班,免费培训了近千名企业管理人员,赢得了社会各界普遍好评。

■记者 张颐佳 实习生 张倩 齐亚岚

三株回来了! 上亿人见证神奇效果——

喝三株,肠胃舒

1998年,三株口服液因为一场官司一夜倒下。1999年3月,湖南省最高人民法院最终判决:三株公司胜诉——三株口服液安全、无毒! 仅仅迟了一年的胜诉判决,却让三株消失了13年!

出于对自身的坚信,十多年来“三株”没有放弃。“我们到美国去做实验,又在中国五所大学做了实验,得出的结果仍是:三株无毒无副作用。”三株一直坚持核心技术研发,努力提高科技含量,一举获得欧盟27国及韩国的专利认证,在消费者强烈要求下,三株重新走向市场。

三株不同于单菌株微生态制剂或普通的益生菌添加剂,三株攻克了“多种益生菌共生发

酵”技术这一世界难题,体外模拟人体肠道内环境,将双歧杆菌、嗜酸乳杆菌、DL菌三种人体内最重要的必需有益菌组合在一起,完全适应人体环境,是一种全成分的生态制剂。每瓶三株所含益生菌超过500亿,是酸奶的200倍!

18年来,三株累积销售近300亿元,创造了年销售额80亿的神话,受惠人群达5亿。对老胃病、老肠炎、老便秘、腹泻、失眠、吸收差、厌食以及提高人体免疫力都有非常好的效果。12盒一周,买10送2。详情咨询:400-685-0788

网络支持:www.sanzhukoufuye.net

诚招药店、连锁店、县、市级经销商加盟。

加盟热线:18627591755

一口喝掉 肾和前列腺病

泡上一壶【版纳肾茶】,喝上几分钟的功夫你就觉得有尿意袭来,径直奔向厕所,尿液喷涌而出,尿线增粗,尿量大,尿色发黄,味道臊臭,毒素开始排出了……肾和前列腺问题迎刃而解,感觉真舒服!

据了解,云南西双版纳的傣族人平均年龄为92岁,男人几乎不得前列腺病。美国联邦科学院派专家研究发现:肾、前列腺病的病因是毒素和细菌,上源是尿液中大量毒素没有完全排出,寄生到肾脏、前列腺内;下源是细菌从尿道口入侵上行至其他器官。毒素细菌长期不除,就会引起炎症,出现尿频、尿急、尿痛等症状!【版纳肾茶】富含丰富的活性成分,上清肾毒,下除

感染,洗肾、消炎,使毒素、细菌排除,只要每天喝上几杯“版纳肾茶”,几小时内去厕所的次数多了,尿液也变清澈了;坚持喝几天后尿味大、泡沫尿没了;尿黄、尿频、尿急、尿痛全好了,更惊喜的是男性功能会大大提高。据《中药大辞典》4581—4772页记载:“版纳肾茶”主治膀胱湿热症(肾病、前列腺疾病),因饭后排尿强劲无味与童子尿相仿,也称“童子茶”,因能抗衰老又叫“不老草”。

现在【版纳肾茶】已经被国家药监局批准为(OTC)治疗型茶剂(国药准字Z20026660),无任何副作用,能同时服用其他药。

详情咨询:0731-82864815